### **DUC FACTORY**

530 av des templiers 13400 AUBAGNE FRANCE



# FICHE TECHNIQUE

Date de mise à jour : 25/03/2024

## **Identification Botanique**

Nom commun : Chêne

Nom botanique : Quercus robur L.Famille botanique : Fagaceae

Partie utilisée : ÉcorceOrigine : France, Pologne

Époque de récolte : PrintempsTechnique de récolte : Manuelle

• État : Sec

• Type : Sauvage

• Certification : Biologique, certifié par FR-BIO-01

# Caractéristiques Organoleptiques

• Forme: Coupée

• Aspect : Fragments durs d'écorce

Taille : 3-20 mmCouleur : Gris clairOdeur : Boisée

Saveur : Astringente

#### **DUC FACTORY**

Capital : 10 000 €

RCS Marseille : 837 842 558 Siret : 837 842 558 000 20

TVA intracommunautaire: FR54837842558

Tél: + 33 9 70 70 52 53

www.thesdirect.com

# **DUC FACTORY**

530 av des templiers 13400 AUBAGNE FRANCE



### Stockage et Utilisation

- Conditionnement : Sac kraft, Carton, Emballage sous vide
- DDM (Date de Durabilité Minimale) : 3 ans et demi
- Conditions de conservation : À l'abri de la chaleur, la lumière et l'humidité

Ces caractérisyiques sont à titre indicatif et ne sont pas rigides, nous pouvons admettre certaines variations à ces normes tant qu'elles sont limitées, justifiées et que la qualité est globalement considérée comme acceptable lorsque l'ensemble des normes est respecté. Ils ne lient pas la responsabilité de DUC FACTORY. Il appartient au client d'évaluer ses propres tolérances en fonction de l'usage qu'il fera du produit. Nous attestons que ce produit ne contient ni colorant, ni additif, ni conservateur, ni OGM, ni ionisation, ni nanotechnologies. Les poudres végétales sont produites par découpe et broyage, sans addition d'additif ou de solvant.

#### **DUC FACTORY**

Capital : 10 000 €

RCS Marseille : 837 842 558 Siret : 837 842 558 000 20

TVA intracommunautaire: FR54837842558

Tél: +33 9 70 70 52 53

www.thesdirect.com